

## Emlékeztető kivonat

készült az Igaz Emberekért Alapítvány kuratóriumi üléséről

Időpont: 2023. február 03.

### A. Szavazatképesség megállapítása, emlékeztető készítése, napirend elfogadása

A kuratórium elnöke, Schmelcz Lászlóné megállapítja, hogy mindegyik kuratóriumi tag jelen van, így a kuratóriumi ülés szavazatképes. A tagok egyetértenek a napirenddel. Az Elnök által készített emlékeztető kivonatot a többi tag az aláírásával hitelesíti. Az előzetesen javasolt napirendhez kiegészítés nem történt.

### 1. Támogatások odaítélése a Jad Vasem kitüntetettek részére

Az Elnök támogatási javaslatot terjesztett elő. A korábbi gyakorlatunktól eltérő, az év elején történő támogatást indokolják a kitüntetettek jelzései anyagi terheikről, valamint a nagy összegű adományt rendelkezésünkre bocsátó személy kérése a támogatások mielőbbi eljuttatásáról. A bankszámla egyenlegét és a várható kiadásokat figyelembe véve, támogassuk az Igaz Embereket 490.000 Ft-tal. Javasolja továbbá, hogy egyenlő összegű támogatást kapjanak az Igaz Emberek (7 fő).

A kuratórium tagjai egyetértettek az elhangzott javaslattal.

A korábbi támogatások eljuttatásához hasonlóan, 6 fő részére átutalással, 1 főnek pedig postán küldjük az összeget.

### **1/2023. (II.03.) Támogatási határozat**

Az Igaz Emberekért Alapítvány kuratóriuma egyhangúan döntött a Jad Vasem kitüntetettek részére egyenlő összegben küldendő támogatásról, mindösszesen 490.000 Ft kifizetéséről. A pénzküldeményt 2023. február 10-ig el kell indítani mindenki részére.

### 2. Egyebek

Tájékoztatás hangzott el az egyik adományozóval folytatott megbeszélésekről. Bemutatkozott a kuratóriumnak egy, az Élet Menete Alapítványnál is munkát végző önkéntes, aki élettörténetek megírásával is foglalkozik. Amennyiben szívesen és önként együttműködnek, interjúkat készítené az Igaz Emberekkel, amelyek a honlapon is megjelenhetnének. A kuratórium az Igaz Emberek véleményétől függően vehet részt ebben.

Budapest, 2023. február 03.



Schmelcz Lászlóné



Solt Istvánné



Vértés István



Kuti Anna